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§ 1. Mötets öppnande 
Lokalklubbsordförande Monica Backerholm hälsade de närvarande varmt välkomna 
och förklarade mötet öppnat. 

  
§ 2. Fastställande av röstlängden 

Efter genomfört upprop fastställde årsmötet röstlängden till 29 st. röstberättigade 
medlemmar närvarande (Bilaga 1). 

 
§ 3. Val av mötesordförande 

Britt-Marie Törnqvist föreslår Kristina Nilsson som mötesordförande. 
 
Årsmötet beslutade att välja Kristina Nilsson till ordförande för årsmötet.  
 
Kristina Nilsson tackade för förtroendet att få leda årsmötet. 

 
§ 4. Lokalklubbsstyrelsens anmälan om protokollförare 

Anmäldes att lokalklubbsstyrelsen utsett Susanne Gunnarsson till protokollförare 
under årsmötet. 

 
§ 5. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska 

justera protokollet 
 

Årsmötet beslutade att utse Pia Westin och Eva Hellström till justerare. 
 
§ 6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 Medlemsmöte 

Moment 2 i normalstadgarna 
        Inga personer som omfattar detta närvarande. 
 
§ 7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 

Lokalklubbsstyrelsen anmälde att utlysning om årsmötet skett enligt normalstagar för 
lokalklubb inom Svenska Brukshundklubben genom annons på hemsida och Facebook 
samt kallelse via mail till samtliga medlemmar skickat den 30 december 2022 och 23 
januari 2023. 

 
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 

 
§ 8. Fastställande av dagordningen 

Föredrogs lokalklubbsstyrelsens förslag till dagordning (Bilaga 2).  
 

Årsmötet beslutade att fastställa förelagda dagordning. Två övriga frågor anmäldes. 
  
§ 9. Genomgång av: 

a. lokalklubbsstyrelsens verksamhetsberättelse inklusive rapport om uppfyllande 
av mål och uppdrag från föregående årsmöte gicks igenom rubrik för rubrik. 



 
  Örnsköldsviks Brukshundklubb                           Protokoll  
  Klubbnr: 2284                            Årsmöte 2023 
  Plats: Studiefrämjandet, Örnsköldsvik  Datum: 2023.02.26  
  Närvarande medlemmar: 29  st.  Tid: 14:00 

  

Örnsköldsviks Brukshundklubb 2 Organisationsnummer: 889600-3046 

Norrvästansjö 205                                                                                                                                                        Bankgiro: 5696-4364 
891 92 Örnsköldsvik 
E-post: info@sbk-ovik.se 
Hemsida: https://sbk-ovik.se 

 Synpunkter och påpekanden under genomgång av verksamhetsberättelsen: 
 

• Synpunkter angående medlemsantalet i styrelsens verksamhetsberättelse 
misstämmer med det antalet förbundet räknat fram. Medlemsantalet 
justeras till ca 300 efter kassörens kontroll i SBK membersite. 

• Verksamhetsberättelsen BOL korrigeras till 2 HKL sök och 1 HKL spår  

• I verksamhetsberättelsen Nosework görs ett tillägg att vi haft ett SM 
ekipage som deltagit.  
 

b. lokalklubbens kassör Anna-Carin Melander redogjorde för 2022-års kostnader i 
balans- och resultaträkningen (Bilaga 4).  

 
Årsmötet diskuterade resultatrapporten, balansrapporten liksom 

sammanställningen för hela klubben. 
                              

c. revisionsberättelsen för 2022 är undertecknad och godkänns men finns tyvärr 
inte på plats idag. 

 
§ 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst 

eller förlust 
 

Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna 
per den 31 december 2022.  
 
Årsmötet beslutade att enligt lokalklubbsstyrelsens förslag överföra det balan-
serade resultatet i ny räkning. 

 
§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbsstyrelsen 
 

Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja lokal-
klubbstyrelsen ansvarsfrihet för 2022. 

 
§ 12. Genomgång av lokalklubbsstyrelsens förslag avseende: 

a. mål, 
b. rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det 

närmast följande verksamhetsåret (Bilaga 6), 
c. medlemsavgift enligt § 4 i normalstadgarna för närmast kommande 

verksamhetsår, dvs. klubbavgift för: 
i. ordinarie medlem 
ii. familjemedlem och 
iii. utlandsmedlem, och 

d. andra ärenden samt motioner vilka lokalklubbsstyrelsen har bedömt kan ge 
konsekvenser för verksamhet eller ekonomi. 
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a. Styrelsen avser att fortsätta att arbeta för en trevlig medlemskultur med 
efterlevnad av värdeorden Öppenhet, Gemenskap, Kunskap, Tydlighet, 
Trygghet, Kvalitet och Nyskapande och så vidare. Se verksamhetsplan 
(Bilaga6). 
 

b. Här presenteras lokalklubbsstyrelsens förslag på rambudget för 2023. 
Verksamheternas verksamhetsplanering och budget diskuterades. 

 
c.    Lokalklubbsstyrelsen föreslår oförändrade medlemsavgifter, dvs: 

 575 kr för ordinarie medlem, 
 175 kr för familjemedlem samt  
Utlandsmedlem betalar förbundsavgift plus lokal avgift kr för 
utlandsmedlem.  
 

d. Här presenteras andra ärenden och motioner vilka lokalklubbsstyrelsen har 
bedömt kan få konsekvenser för verksamhet eller ekonomi. 

   
 Förelåg inga ärenden.  

 
Lokalklubbens mål och budget ansågs därefter nog diskuterade. 

 
§ 13. Beslut i ärenden enligt punkt 12 

 
Årsmötet beslutade att fastställa förelagda mål, behålla oförändrade 
medlemsavgifter samt fastställa förelagd rambudget. 

 
§ 14. Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 

Lokalklubbsstyrelsen presenterade kommande aktiviteter och åtgärder som kommer 
att genomföras i syfte att nå fastställda mål för lokalklubben: 

 

• Verksamhetsplan föredrages (Bilaga 6) och godkännes. 
 
§ 15. Val av lokalklubbsstyrelse enligt § 8 Lokalklubbsstyrelse Moment 1 i 

normalstadgarna samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning 
Kristina Nilsson, sammankallande i valberedningen, presenterade sin valberedning, 
berättade om valberedningens arbetssätt samt tackade sina medarbetare för ett 
engagerat arbete. Valberedningens förslag föredrogs (bilaga 7). 
 
a. Val av lokalklubbsordförande (1 år) 

Valberedningen föreslog omval av Monica Backerholm. 
 
Årsmötet beslutade att välja Monica Backerholm till ordförande för en tid av ett år. 
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b. Val av vice ordförande,  
Har ett år kvar. 
 

c. Val av kassör, 
Har ett år kvar 
 

d. Val av sekreterare (2 år),  
Valberedningen föreslog omval av Susanne Gunnarsson. 
 
Årsmötet beslutade att välja Susanne Gunnarsson till sekreterare för en tid av två år. 
 

e. Val av ledamöter (2 år),  
Valberedningen föreslog: 
 
Ledamot  Helena Hägglund omval  2 år  
 
Årsmötet beslutade att välja Helena Hägglund till ordinarie ledamot för en tid av två 
år. 
 

f. Val av suppleanter (2 år),  
Valberedningen föreslog: 
 
Suppleant  A Patrik Edfors fyllnadsval  1 år 
Suppleant  B    Per Olsson                            2 år  
 
  
Årsmötet beslutade att välja Per Olsson och Patrik Edfors till suppleanter för en tid av 
två respektive ett år. 

 
§ 16. Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt § 9 Räkenskaper och revision i 
normalstadgarna 
 

Valberedningen föreslog till val av revisorer samt revisorssuppleant för en tid av ett år:  
 
Ordinarie  Anette Westerlund nyval  1 år  
Ordinarie  Ulf Bohlin                           omval 1 år  
Suppleant  Erik Thalén                          omval  1 år   
 
Årsmötet beslutade att välja Annette Westerlund och Ulf Bohlin till ordinarie revisorer 
för en tid av ett år, samt Erik Tahlén till revisorssuppleant för en tid av ett år. 

 
§ 17. Val av valberedning enligt § 10 Valberedning i normalstadgarna 

 
Årsmötet beslutade att till valberedning utse: 

 
  Kristina Nilsson sammankallande  1 år 
 Johanna Sandström             nyval                                                 2 år 
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§ 18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 15–17 
 

Årsmötet beslutade att omedelbart justera punkterna 15–17, se Bilaga 2. 
 

§ 19. Beslut om lokalklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte 
behandlats under punkt 13 

 Förelåg inga förslag eller motioner. 
 
§ 20. Genomgång av handlingar till distriktsfullmäktige 

Kommer att publiceras på hemsidan. 
 

§ 21. Övriga frågor för diskussion (inte beslut) 
 

• Städlistan togs upp till diskussion. 

• Diskussion angående om styrelseprotokoll ska finnas tillgängliga på 
hemsidan. Förslag finns att frågan ska tas upp som en punkt på ett 
medlemsmöte. 
 

§ 22. Mötets avslutande. 
Mötesordförande Kristina Nilsson tackade de närvarande för visat intresse och 
lämnade över ordförandeklubban till lokalklubbsordföranden Monica Backerholm. 
 
Lokalklubbsordföranden Monica Backerholm tackade för förtroendet och förklarade 
därefter årsmötet för avslutat. 
 
 
 
Vid protokollet:   Mötesordförande: 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Susanne Gunnarsson  Kristina Nilsson 
 
 
Justeras:   Justeras: 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Eva Hellström                          Pia Westin 
 

 


